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על המסמך יחתום מורשה החתימה מטעם המציע אשר מפורט בנספח ב2.
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תצהיר
אני/ו הח"מ, מורשה/י החתימה והמוסמך/כים לתת תצהיר בשם המציע במכרז (למלא את פרטי המצהיר) 
	שם:
	

	כתובת: 
	

	טלפון:
	

	פקס: 
	

	דוא"ל:
	



(להלן – "המצהיר")
מצהיר בשם המציע, במכרז מס' 29/2019 של מינהל התכנון, המבקש להתקשר עם המזמין

	שם המציע כפי שהוא רשום במרשם:
	

	סוג התאגיד:
	

	תאריך הרישום:
	

	מספר מזהה:
	

	מנכ"ל המציע:
	



(להלן: "המציע"):
לאחר שהוזהרתי/נו כי עלי/נו לומר את האמת וכי אהיה/נהיה צפוי/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה/נעשה כן, מצהיר/ה/ים בזה כדלקמן:
אני המצהיר מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע. האמור בתצהיר זה בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע.
פרק 1 – הצהרות המציע בגין מסמכי המכרז וההצעה
1. הרינו לאשר בזאת כי קראנו בעיון את כל מסמכי המכרז, על כל צרופותיהם, למדנו והבנו את האמור בהם, וקיבלנו הבהרות לגבי כל נושא שבספק. ברורות לנו כל דרישות המזמין המופיעות במסמכי המכרז. הגשנו את הצעתנו לאחר שהבנו והסכמנו לקבוע בהם. אנו מוותרים בזאת מראש על כל טענה שעילתה באי-ידיעה או אי-הבנה של דרישות, תנאים או נסיבות כלשהם, פיזיים ומשפטיים, העשויים להשפיע על הצעתנו. 
1. אנו מסכימים לכל תנאי המכרז לרבות נוסח הסכם ההתקשרות (ככל ונזכה), ללא הסתייגות כלשהי, ומתחייבים למלא את כל דרישות המכרז, ההצעה וההסכם ההתקשרות בדייקנות, ביעילות, במומחיות ובמיומנות, לשביעות רצון המזמין, והכל בכפוף להוראות המכרז והסכם ההתקשרות, וזאת בין אם מסמכי המכרז מצורפים להצעתנו ובין אם אינם מצורפים להצעתנו או מצורפים רק בחלקם. 
1. אנו מצהירים ומאשרים שנושא הצעה זו והתנאים לביצועה, ובכללם כל הגורמים המשפיעים ו/או העשויים להשפיע על העבודות מוכרים למציע ולי, ולא יהיו לנו כל תביעות או דרישות או טענות הנובעות מאי-הבנה ו/או מאי-ידיעה כלשהם של איזשהו פרט או תנאי הכלול במסמכי ההצעה או בהבהרות שניתנו לנו.
1. אנו מצהירים כי נכון למועד הגשת ההצעות לא ידוע לנו על קיומה של מניעה כלשהי, לרבות ניגוד עניינים, שיש בה כדי למנוע מבעדנו להציע הצעה ולקיים איזו מההתחייבויות על פי המכרז, ההסכם, הצעתנו ועל פי כל דין.
1. הצעתנו היא בלתי חוזרת ואינה ניתנת לביטול או לשינוי ותהא תקפה כנדרש במסמכי המכרז. ברור לנו כי אם הצעתנו תוכרז כזוכה ולא נקיים את ההתחייבויות הנובעות מכך, יהיה המשרד זכאי לבטל את ההודעה על הזכייה במכרז מבלי שתהיה לנו כל טענה ו/או דרישה בקשר לכך. 
1. הגשת הצעתנו נעשית במסגרת המטרות אשר נקבעו במסמכי היסוד שלנו ובהתאם לתקנוננו, והיא חתומה בידי המוסמכים לכך מטעמנו. אין כל מניעה משפטית או אחרת להגשת הצעתנו או מהתקשרותנו בהסכם, אם ניבחר כזוכים. 
1. ידוע לנו כי תנאי לחתימת הסכם ההתקשרות והכרה כ"ספק זוכה" הינו המצאת כל המסמכים הנדרשים בהקשר זה, לרבות אישורי על עריכת ביטוחים, ערבות ביצוע ומסמכי ההסכם, על נספחיהם חתומים על ידינו ע"פ תנאי המכרז, במסגרת לוחות הזמנים אשר נקבעו לכך במסמכי ההזמנה להציע הצעות ובהסכם, לפי העניין.
1. עם קבלת אישורכם בכתב על קבלת הצעתנו, יהיו התנאים המפורטים בה, על כל נספחיה, חלק מהסכם מחייב מבחינתנו. בנוסף לכך אנו מתחייבים שאם הצעתנו תתקבל נחתום במועד שנדרש על ידכם על נוסח מעודכן של ההסכם הכולל את מלוא התחייבויות הצדדים. ידוע וברור לנו כי אין בדרישה לחתימה על ההסכם כדי לגרוע מהתחייבויותינו על פי ההסכם שצורף כחלק ממסמכי המכרז. בכל מקרה שבו לא יתקבל אישור המשרד למי מהתנאים מהמפורטים לעיל, ו/או לא יוגשו כל המסמכים הנדרשים בתוך פרק זמן שנקבע במכרז, יהא המזמין רשאי, לפי שיקול דעתו המוחלט, להתקשר בהסכם עם מציע אחר, ולא תהיה לנו ו/או אנו מוותרים על כל טענה, דרישה ו/או תביעה כלפי המזמין בקשר עם התקשרות עם מציע אחר, על אף זכייתנו במכרז.

פרק 2 – הצהרות המציע לעניין עמידתו בתנאי הסף 
1. המציע הינו תאגיד משפטי הרשום כדין בישראל. רצ"ב כנספח ב3 העתק של תעודת ההתאגדות. 
2. למציע כל האישורים הנדרשים בהתאם לחוק עסקאות גופים ציבוריים, התשל"ו-1976 (להלן: "חוק עסקאות גופים ציבוריים") והוא עומד בתנאים ובהוראות הנדרשים לפי חוק זה, לרבות:
1. רצ"ב כנספח ב3 למענה אישור תקף על ניהול פנקסי חשבונות ורשומות ועל דיווח על הכנסותיו ועסקאות, בהתאם להוראות חוק עסקאות גופים ציבוריים.
2. לעניין תשלום שכר מינימום והעסקת עובדים זרים כדין המצהיר מצהיר בשם המציע (יש לסמן את אחת האפשרויות להלן) 
המציע או בעל זיקה אליו לא הורשעו ביותר משתי עבירות עד למועד האחרון להגשת ההצעות במכרז (להלן: "מועד ההגשה") מטעם המציע במכרז.
המציע או בעל זיקה אליו הורשעו בפסק דין ביותר משתי עבירות וחלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה.
המציע או בעל זיקה אליו הורשעו בפסק דין ביותר משתי עבירות ולא חלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה.
בסעיף זה לתצהירי, תהיה למונחים "בעל זיקה", "עבירה" ו-"הורשע" המשמעות שמוגדרת להם בחוק עסקאות גופים ציבוריים.
3. לעניין חוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998 המצהיר מצהיר בשם המציע כדלקמן (יש לסמן את אחת מהאפשרויות להלן, ככל וחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות חל על המציע):
· המציע מעסיק עד 25 עובדים - המציע מצהיר כי הוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח-1998 (להלן – "חוק שוויון זכויות") אינן חלות עליו.
· המציע מעסיק מעל 25 עובדים ועד 100 עובדים; המציע מצהיר כי הוראות סעיף 9 לחוק שוויון זכויות חלות עליו והוא מקיים אותן, ובכלל זה פועל לקידום הייצוג ההולם בקרב עובדיו, לרבות ביצוע התאמות. לעניין זה, "התאמות" – לרבות התאמת מקום העבודה, הציוד שבו, דרישות התפקיד, שעות העבודה, מבדקי קבלה לעבודה, הכשרה והדרכה, נוהלי עבודה, והכל מבלי שהדבר יטיל על המעסיק נטל כבד מדי;
· המציע מעסיק מעל 100 עובדים אך טרם פנה למנהל הכללי של משרד העבודה הרווחה והשירותים החברתיים לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות; המציע מתחייב לפנות למנהל הכללי של משרד העבודה הרווחה והשירותים החברתיים בתוך 30 יום ממועד ההודעה על הזכייה במכרז, ככל שהצעתו תיבחר כהצעה הזוכה במכרז, לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות,  ובמידת הצורך – לשם קבלת הנחיות בקשר ליישומן;
· המציע מעסיק מעל 100 עובדים ופנה למנהל הכללי של משרד העבודה הרווחה והשירותים החברתיים לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות; המציע מצהיר כי ביום __/__/__ פנה למנהל הכללי של משרד העבודה הרווחה והשירותים החברתיים לשם בחינת יישום חובותיו לפי סעיף 9 לחוק שוויון זכויות וכי פעל ליישום ההנחיות שקיבל בעקבות פנייתו כאמור.
המציע מתחייב להעביר העתק מהתצהיר שמסר לפי פסקה זו למנהל הכללי של משרד העבודה הרווחה והשירותים החברתיים, בתוך 30 ימים ממועד ההתקשרות.
3. המציע אינו בעל חוב בגין אגרה שנתית למרשם הרלוונטי לשנים הקודמות לשנת 2019, וכן המציע אינו רשום ברישומי רשם החברות כחברה מפרה כמשמעותה בסעיף 362א לחוק החברות, התשנ"ט-1999 ואין לו התראה לפני רישום כאמור. רצ"ב כנספח ב3 תמצית רישום מרשם התאגידים המעודכנת לתאריך ____.
4. אין מניעה לפי כל דין להשתתפות המציע במכרז.
5. [bookmark: _Hlk4932410]נכון ליום הגשת ההצעות למכרז זה המציע אינו נמצא בהליכי כינוס נכסים או הקפאת הליכים או פירוק או פשיטת רגל. כמו-כן, אין בדו"ח הכספי המבוקר האחרון של חברתנו לשנת  ____ הערת "עסק חי". רצ"ב כנספח ב5 אישור רו"ח מבקר על הדוח הכספי האחרון.
6. למציע יש בתוקף כל אישור, רישיון, רישוי, היתר או הרשאה הנדרשים על-פי כל דין לביצוע השירותים נשוא מכרז זה, וכן רשום בכל מרשם המתנהל על-פי דין ונדרש לצורך ביצוע השירותים נשוא מכרז זה, וכולם כשהם תקפים על שמו נכון למועד האחרון להגשת הצעות. 
7. המציע לא תיאם את הצעתו עם אף גורם אחר במכרז.
1. המחירים אשר מופיעים בהצעה זו הוחלטו על-ידי המציע באופן עצמאי ללא התייעצות, הסדר או קשר עם מציע אחר או עם מציע פוטנציאלי אחר.
2. המחירים המופיעים בהצעת המציע לא הוצגו בפני כל אדם או תאגיד אשר מציע הצעות במכרז זה או תאגיד אשר יש לו את הפוטנציאל להציע הצעות במכרז זה.
3. המציע לא תיאם עם מי מהמציעים הפוטנציאליים את הצעתו.
4. המציע לא היה מעורב בניסיון להניא מתחרה אחר מלהגיש הצעות במכרז זה.
5. המציע לא היה מעורב בניסיון לגרום למתחרה אחר להגיש הצעה גבוהה או נמוכה יותר מהצעתו זו.
6. המציע לא היה מעורב בניסיון לגרום למתחרה להגיש הצעה בלתי תחרותית מכל סוג שהוא.
7. הצעה זו של המציע מוגשת בתום לב ולא נעשית בעקבות הסדר או דין ודברים כלשהו עם מתחרה או מתחרה פוטנציאלי אחר במכרז זה.
8. המציע מתחייב להודיע למזמין על כל שינוי באחד הפרטים לעיל מעת החתימה על התצהיר ועד מועד הגשת ההצעות.
9. המציע מודע לכך כי העונש על תיאום מכרז יכול להגיע עד חמש שנות מאסר בפועל לפי סעיף 47א לחוק ההגבלים העסקיים, תשמ"ח-1988. 
10. למיטב ידיעתי, התאגיד מציע ההצעה לא נמצא כרגע תחת חקירה בחשד לתיאום מכרז. 

פרק  3 – זכויות קניין
8. המציע רשאי לפי כל דין וההסכם לספק את השירותים המוצעים על-ידו במכרז ואין בכך כל הפרה של זכויות קניין או זכויות יוצרים של צד שלישי כלשהו. למיטב ידיעתנו ובדיקתנו, אין מניעה משפטית כלשהי להתקשר עם מדינת ישראל בהסכם זה.
9. המציע מתחייב לשפות ולפצות את המזמין בגין נזקים כלשהם בשל תביעות צד ג' כנגדו כתוצאה מהפרת זכויות קניין כלשהן בשל ההצעה או ההתקשרות של המזמין בעקבות מתן השירותים או השימוש בזכויות יוצרים הכלולים בהצעתו.

פרק 4 – הצהרה בדבר העדר ניגוד עניינים
10. למיטב ידיעתי אין בהגשת הצעה על-פי המכרז ובמתן השירותים נשוא המכרז משום ניגוד עניינים עסקי או אישי של המציע, של עובדיו, של ספקי משנה או של צד ג' כלשהו, המעורבים בהצעה או בביצועה.
11. המציע מצהיר/ה ומתחייב/ת כי אין לו, לקבלן משנה מטעמו או לכל עובד אשר יועסקו לצורך מתן השירותים נשוא מכרז זה (באופן ישיר או עקיף), כל עניין כלכלי או אחר העלול לעמוד בניגוד עניינים או בחשש לניגוד עניינים עם ביצוע השירותים. המציע מתחייב עוד כי אם במהלך עבודת המציע כאמור, יובא לידיעתו ניגוד עניינים כאמור או דבר העלול ליצור חשש לניגוד עניינים כזה, יודיע עליו למזמין ללא דיחוי.

פרק 5 – התחייבות לשמירה על סודיות
12. בהתחייבות זו תהיה למונחים הבאים המשמעות המופיעה לצידם:
· "מידע" – כהגדרתו במסמכי המכרז.
13. הננו מתחייבים לשמור את המידע ואת הסודות המקצועיים שיגיעו אלינו, במהלך או עקב ביצוע השירותים הנדרשים, בסודיות, ולעשות בהם שימוש אך ורק לצורך אספקת השירותים הנדרשים.
14. למען הסר ספק, ומבלי לפגוע בכלליות האמור, הננו מתחייבים לא לפרסם, להעביר, להודיע, למסור או להביא לידיעת כל אדם את המידע.
15. הננו מצהירים כי ידוע לנו שאי-מילוי התחייבויותינו עלול להוות עבירה לפי פרק ז' (ביטחון המדינה, יחסי חוץ וסודות רשמיים) לחוק העונשין, התשל"ז-1977.
16. הננו מצהירים כי ידוע לנו שחשיפת מידע אישי המגיע לידינו לגורם שאינו מורשה לקבלו עלולה להוות פגיעה בפרטיותו של אדם - עבירה שבגינה אנו עלולים להיתבע לדין על פי סעיף 5 לחוק הגנת הפרטיות, התשמ"א-1981. 
17. הננו מתחייבים כי אם המציע יבחר כספק במכרז נדאג לכך שכל עובדי הספק, קבלני משנה וכל אדם מטעמו המספק ציוד או הקשור בכל דרך שהיא למכרז ולמימושו, יקיימו את האמור בהתחייבות זו. 
זה שמי, להלן חתימתי ותוכן תצהירי דלעיל אמת.
	שם מורשה החתימה
	ת.ז.
	חתימה וחותמת תאגיד
	תאריך

	
	
	
	



	אישור עורך הדין

	אני החתום מטה, עו"ד:
	מאשר כי ביום:
	הופיע/ה/ו בפני במשרדי אשר ברחוב:
	בישוב/עיר:

	
	
	
	

	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו כמורשה חתימה של המציע ע"י ת.ז. מס.:
	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו ע"י ת.ז. מס.:

	
	
	
	

	ואחרי שהזהרתיו/ה/ים כי עליו/ה/עליהם להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה/יהיו צפוי/ה/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה/יעשו כן, חתם/ה/ו בפני על התצהיר דלעיל.

	שם עו"ד
	מס. רישיון
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	
	




[bookmark: _Toc27421992]נספח ב2 – אישור מורשי חתימה

	יצורף על-ידי המציע ויאומת על-ידי עורך-דין בנוסח שלהלן.
יש להגיש מסמך דומה עבור "גורמים נוספים", ככל שיוגשו, במסגרת נספח ב4 להלן. 



לכבוד
משרד האוצר – מינהל התכנון 
הנדון: אישור מורשי חתימה מטעם התאגיד

אני הח"מ עו"ד ___________________ (שם עו"ד) מאשר/ת בזאת כי על-פי מסמכי ההתאגדות של התאגיד וההחלטות של התאגיד _________________ (שם התאגיד), מספר מזהה של התאגיד ________ (השלם את החסר), הנציגים המפורטים מטה מוסמכים להתחייב בשם התאגיד על הגשת מענה למכרז זה ועל חתימה על הסכמי התקשרות במסגרתו.
פרטי מורשי החתימה מטעם המציע:
	
	
	
	
	

	מר / גב'
	
	נושא ת"ז מס'
	
	דוגמת חתימה

	
	
	
	
	

	מר / גב'
	
	נושא ת"ז מס'
	
	דוגמת חתימה



יחד / לחוד (מחק/י את המיותר)
	
	
	
	
	
	
	
	

	תאריך
	
	
	שם העו"ד
	
	מס' רישיון
	
	חתימה וחותמת


						



[bookmark: _Toc27421993]נספח ב3 – אישורים ומסמכים לגבי המציע

	יצורפו על-ידי המציע



1. תעודת התאגדות.
2. תעודת עוסק מורשה.
3. אישור פקיד מורשה (רו"ח או יועץ מס), על ניהול פנקסי חשבונות כדין, בתוקף.
4. תדפיס מעודכן של פרטי התאגיד שמועד הפקתו הוא עד חודש לפני מועד הגשת המענה למכרז.
5. מציע שהוא עמותה יצרף אישור ניהול תקין ממרשם העמותות.



[bookmark: _Toc27421994]נספח ב4 – אישורים ומסמכים לגבי גורמים נוספים עליהם נסמך המציע

	
יצורף על-ידי המציע אם רלוונטי, בהתאם להוראות סעיף ‎4.1.4 למסמכי המכרז.



1. תעודת רישום של הגורם הנוסף עליו נסמך המציע, מהמרשם הרלוונטי.
2. אישור מורשי חתימה של ה"גורם הנוסף" (מאומת על ידי עו"ד), בהתאם לנוסח המצורף כנספח ב2 לעיל, בשינויים המתחייבים.
3. הוכחת עמידת הקשר בין המציע לגורם הנוסף בהגדרת המכרז לכך. 

[bookmark: _Toc27421995]נספח ב5 – אישור רואה חשבון מבקר על הדוח הכספי האחרון של המציע ועל העדר הערת עסק חי

1. יש למלא את השדות הריקים
1. המציע יצרף את האישור הנדרש כשהוא חתום על ידי רואה החשבון המבקר.
1. הנספח יודפס על נייר לוגו של רואה החשבון המאשר.


תאריך : ___/___/____
לכבוד _____________ (יש למלא את שם המציע)
	
הנדון : אישור מהדו"חות הכספיים לשנה שנסתיימה ביום _______על העדר הערת עסק חי
 
לבקשתכם וכרואי החשבון של חברתכם הרינו לאשר כדלקמן:  
1. הננו משמשים כרואי החשבון של המציע משנת_________. 
2. הדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים של חברתכם ליום _______ בוקרו על ידי משרדנו.
לחילופין:
הדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים של חברתכם ליום/ימים* _______________  בוקרו על ידי רואי חשבון אחרים. 
3. חוות הדעת/דוח הסקירה שניתנה לדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים (בהתאמה) ליום/ימים* _____________ אינה כוללת כל הסתייגות ו/או הפניית תשומת הלב או כל סטייה אחרת מהנוסח האחיד**.
לחילופין:
חוות הדעת/דוח הסקירה שניתנה לדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים (בהתאמה) ליום/ימים*  _____________ כוללת  חריגה מהנוסח האחיד אולם אין לחריגה זו השלכה על המידע המפורט בסעיף ‎4 להלן.
לחילופין:
חוות הדעת/דוח הסקירה שניתנה לדוחות הכספיים המבוקרים/סקורים (בהתאמה) ליום/ימים*  _____________ כוללת  חריגה מהנוסח האחיד אשר יש לה השלכות כמפורט לעיל על המידע המפורט בסעיף ‏‏‎4‏‏ להלן.
4. [bookmark: _Ref342909349]הדוחות הכספיים המבוקרים הנ"ל וכל הדוחות הכספיים הסקורים של המציע שנערכו לאחר מכן (ככל ונערכו) שנסקרו על ידי, אינם כוללים הערה בדבר ספקות ממשיים לגבי המשך קיומו של המציע "כעסק חי***, או כל הערה דומה המעלה ספק בדבר יכולת המציע להמשיך ולהתקיים "כעסק חי".
5. בוטל.
6. [bookmark: _Ref328038653]לצרכי דיווחי באישור זה קיבלתי דיווח מהנהלת המציע לגבי תוצאות פעילויותיו מאז הדוחות הכספיים האחרונים המבוקרים/הסקורים וכן ערכתי דיון בנושא העסק החי עם הנהלת המציע._____
7. [bookmark: _Ref328038686]ממועד החתימה על הדוחות הכספיים הנ"ל ועד למועד חתימתי על אישור זה לא בא לידיעתי, לרבות בהתבסס על הבדיקות כמפורט בסעיף ‎6 לעיל, מידע על שינוי מהותי לרעה במצבו העסקי של המציע עד לכדי העלאת ספקות ממשיים לגבי המשך קיומו של המציע "כעסק חי".

בכבוד רב,

________________________
רואי חשבון 

* יצוינו התאריכים בהתאם לנדרש במסמכי המכרז או בהתאם לשינויים הרלוונטיים בכל סעיף וסעיף.  
**לצרכי מכתב זה חוות הדעת הכוללות תוספות המפורטות בדוגמאות לתקן ביקורת מספר 99, יראו אותן כחוות דעת ללא סטייה מהנוסח האחיד.
***לעניין מכתבי זה "עסק חי" – כהגדרתו בהתאם לתקן ביקורת מספר 58 של לשכת רו"ח בישראל.
****אם מאז מועד חתימת דוח המבקרים האחרון חלפו פחות מ-3 חודשים כי אז אין דרישה לסעיפים ‎6 ו- ‎7.


[bookmark: _Toc27421996]נספח ב7 – תצהיר על תאגיד בשליטת אישה


יש לצרף אם רלוונטי ואכן מתקיים אצל המציע. אם לא מתקיים, יש להגיש עמוד זה ריק.

אישור רואה חשבון לעניין שליטת אישה
הגדרות
	אישור
	אישורו של רואה חשבון כי בעסק מסוים אישה מחזיקה בשליטה וכי לא התקיים אף אחד מאלה:
1. אם מכהן בעסק נושא משרה שאינו אישה - הוא אינו קרוב של המחזיקה בשליטה.
2. אם שליש מהדירקטורים אינם נשים - אין הם קרובים של המחזיקה בשליטה.

	אמצעי שליטה
	כהגדרתו בחוק הבנקאות (רישוי), התשמ"א - 1981.

	מחזיקה בשליטה
	נושאת משרה בעסק אשר מחזיקה, לבד או יחד עם נשים אחרות, במישרין או בעקיפין, למעלה מ- 50% מכל סוג של אמצעי השליטה בעסק.

	נושא משרה
	מנהל כללי, משנה למנהל כללי, סגן מנהל כללי, מנהל עסקים ראשי, וכל ממלא תפקיד כאמור בעסק אף אם תוארו שונה.

	עסק
	חברה הרשומה בישראל שמניותיה אינן רשומות למסחר בבורסה ולא הוציאו לציבור על פי תשקיף או שותפות הרשומה בישראל.

	עסק בשליטת אישה
	עסק אשר אישה מחזיקה בשליטה בו, ואשר יש לה, לבד או יחד, עם נשים אחרות, היכולת לכוון פעילותו, ובלבד שהתקיימו הוראות פסקאות 1 ו- 2 של ההגדרה אישור.

	קרוב
	בן זוג, אח, צאצא, בן זוג של אח, הורה או צאצא.

	תצהיר
	תצהיר של מחזיקה בשליטה שהעסק הוא בשליטת אישה.


אם לאחר שקלול תוצאות המכרז, קיבלו שתי הצעות או יותר תוצאה משוקללת זהה שהיא התוצאה הגבוהה ביותר, ואחת מן ההצעות היא של עסק בשליטת אישה, תיבחר ההצעה האמורה כזוכה במכרז, ובלבד שצורף לה בעת הגשתה, אישור ותצהיר.
מציע העונה על הדרישות הנ"ל לעניין עידוד נשים בעסקים יצרף להצעתו אישור ותצהיר לפיו העסק הוא בשליטת אישה.
אני גברת ____________ (שם מלא), ת.ז ____________ (מספר ת.ז.), שם העסק ____________ (שם העסק) מזהה _______________ (ח.פ/ע.מ/ח.צ.) מצהירה בזאת כי העסק נמצא בשליטתי בהתאם לתיקון לחוק חובת המכרזים (מספר 15), התשס"ג – 2002 לעניין עידוד נשים בעסקים.

	שם מלא
	ת.ז.
	תאריך
	חתימה

	
	
	
	


אישור רואה חשבון
אני רו"ח ___________ (שם מלא) מאשר בזאת כי המציע _____________ (שם חברה) הוא עסק בשליטת אישה כהגדרתו בחוק הבנקאות (רישוי), התשמ"א-1981.
המחזיקה בשליטה בעסק ______________ (שם העסק) מזהה _____________ (ח.פ/ע.מ/ח.צ.) הינה גברת _____________ (שם מלא) ת.ז _________________ (מספר ת.ז).






[bookmark: _Toc27421997]נספח ב8 – פירוט החלקים שהמציע מבקש לסמנם כסודיים


יש לצרף אם רלוונטי ואכן מתקיים אצל המציע. אם לא מתקיים, יש להגיש עמוד זה ריק.



[bookmark: _Toc27421998]נספח ב9 – תצהיר המציע להוכחת עמידה בתנאי הסף המקצועיים ולקביעת ציון האיכות

לצורך הוכחת עמידה בתנאי הסף בסעיף ‎3.4 לחלק א' למכרז ולצורך קביעת ציון האיכות לפי אמות המידה בסעיף ‎3.5 למכרז, על המציע למלא את התצהיר המצורף כשהוא מאומת על-ידי עו"ד כנדרש.

לכבוד 
משרד האוצר – מינהל התכנון 

תצהיר
אני/ו הח"מ, מורשה/י החתימה והמוסמך/כים לתת תצהיר בשמו המציע במכרז (למלא את פרטי המצהיר/ה) 
	שם:
	

	כתובת: 
	

	טלפון:
	

	פקס: 
	

	דוא"ל:
	



 (להלן – "המצהיר")
מצהיר/ה בשם המציע, במכרז מס' 29/2019 לפיתוח ותחזוקת מערכת תכנון זמין של מינהל התכנון (להלן: "המכרז"), המבקש להתקשר עם המזמין

	שם המציע כפי שהוא רשום במרשם:
	

	סוג התאגיד:
	

	תאריך הרישום:
	

	מספר מזהה:
	

	מנכ"ל המציע:
	



(להלן: "המציע"):
לאחר שהוזהרתי/נו כי עלי/נו לומר את האמת וכי אהיה/נהיה צפוי/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה/נעשה כן, מצהיר/ה/ים בזה כדלקמן:
1. אני המצהיר מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע. האמור בתצהיר זה בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע.

2. גורמי המציע 
2.1. לעניין תצהיר זה, המציע נסמך על גורמים נוספים, וזאת בהתאם להוראות סעיף ‎3.2.1 למכרז, שהם כמפורט להלן, אשר ייקראו יחד לצורכי נוחות בתצהיר זה – "הגורמים הנוספים" (יש לפרט ככל שרלוונטי, אחרת, יש להשאיר ריק): 
	#
	שם הגורם עליו הסתמך המציע לצורך הוכחת תנאי הסף וקביעת ציון האיכות 
	מס ח"פ
	השירותים שיבוצעו על ידי "הגורמים הנוספים" עבור  המציע
	היקף השליטה של המציע בחברה הממוזגת לאחר המיזוג לפי הוראות סעיף ‎‎3.2.1.3 למכרז
	הסעיף בתנאי הסף, בו נסמך המציע על ניסיון קבלן המשנה, לפי סעיף ‎3.2.1.4 למכרז 

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2.2. המציע (לרבות "הגורמים הנוספים") מתחייבים לספק את השירותים במסגרת השירותים במכרז זה, בהתאם לשירותים עליהם נסמך המציע לצורך הוכחת תנאי הסף עבור מכרז זה. 
3. ניסיון המציע או קבלן המשנה מטעמו
3.1. המציע או קבלן המשנה מטעמו סיפק "שירותי תחזוקה מוכרים" (כמוגדר בסעיף ‎3.1.3 למסמכי המכרז) עבור ___ (יש להשלים) לקוחות שונים שאינם המציע, אשר כל אחד מהם עונה לדרישות המצטברות הבאות:
3.1.1. שירותי תחזוקת מערכת המידע סופקו לתקופה רצופה של 12 חודשים לפחות, נכון למועד פרסום המכרז;
3.1.2. שירותי התחזוקה סופקו בישראל;
3.1.3. התמורה השנתית עבור שירותי התחזוקה הסתכמה בלפחות 0.5 מ' ₪.
3.2. לצורך הוכחת סעיף 3.1 לעיל ועבור מתן ניקוד איכות לפי סעיף ‎3.5 (שורות 1 ו-3) למסמכי המכרז, מצורף כנספח ב10 פירוט "שירותי התחזוקה המוכרים" שסופקו על-ידי המציע או קבלן המשנה מטעמו, אשר מהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
3.3. המציע או קבלן המשנה מטעמו ניהל בעצמו "פרויקטי פיתוח מוכר" אשר עונים על הדרישות המצטברות הבאות:
3.3.1. מערכת המידע שפותחה כללה פיתוח מבוסס כלי GIS;
3.3.2. מערכת המידע הועברה לסביבת הייצור במהלך 5 השנים שקדמו למועד פרסום המכרז;
3.3.3. מערכת המידע שפותחה נמצאת בסביבת הייצור לפחות 12 חודשים, נכון למועד פרסום המכרז.
3.4. לצורך הוכחת סעיף 3.3 ועבור מתן ניקוד איכות לפי סעיף ‎3.5 (שורות 3-2) למסמכי המכרז, מצורף כנספח ב11 פירוט "פרויקטי הפיתוח המוכרים" שנוהלו על-ידי המציע או קבלן המשנה מטעמו, אשר מהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה. 
4. העסקת עובדים מקצועיים על-ידי המציע
4.1. המציע מעסיק, נכון למועד פרסום המכרז, בהעסקה ישירה לפחות __ (יש להשלים) אנשי מקצוע בתחום פיתוח ותחזוקת מערכות מידע (העסקה ישירה תיחשב העסקה כשכיר או העסקה ישירה של העובד כנגד חשבונית בהיקף של 50 שעות חודש ב-6 החודשים שקדמו למועד פרסום המכרז).
5. מנהל השירותים מטעם המציע
5.1. המציע מציג את מנהל השירותים ____________ (שם מלא), _______ (מס' ת"ז), אשר ניהל ___ (יש להשלים) מתן "שירותי תחזוקה מוכרים" (כמוגדר בסעיף ‎3.1.3 למסמכי המכרז) העומדים בדרישות המצטברות הבאות:
5.1.1. שירותי תחזוקת מערכת המידע סופקו לתקופה רצופה של 12 חודשים לפחות, נכון למועד פרסום המכרז;
5.1.2. שירותי התחזוקה סופקו בישראל;
5.1.3. התמורה השנתית עבור שירותי התחזוקה הסתכמה בלפחות 0.5 מ' ₪;
5.1.4. שירותי התחזוקה המוכרים כללו ניהול של לפחות 5 אנשי מקצוע.
5.2. לצורך הוכחת סעיף 5.1 ועבור מתן ניקוד איכות לפי סעיף ‎3.5 (שורות 4.2-4.1) למסמכי המכרז, מצורף כנספח ב12 פירוט "שירותי תחזוקה מוכרים" שנוהלו על-ידי מנהל השירותים המוצע, אשר מהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.  
6. מנהל הפיתוח מטעם המציע
6.1. המציע מציג את מנהל הפיתוח _____________ (שם מלא), _________ (מס' ת"ז), אשר ניהל __ (יש להשלים) "פרויקטי פיתוח מוכר" העומדים בדרישות המצטברות הבאות:
6.1.1. מערכת המידע שפותחה כללה פיתוח מבוסס כלי GIS;
6.1.2. מערכת המידע הועברה לסביבת הייצור במהלך 5 השנים שקדמו למועד פרסום המכרז;
6.1.3. מערכת המידע שפותחה נמצאת בסביבת הייצור לפחות 12 חודשים, נכון למועד פרסום המכרז;
6.1.4. מנהל הפיתוח המוצע ניהל צוות פיתוח שכלל לפחות 5 מפתחים;
6.1.5. מנהל הפיתוח שימש בתפקידו כמנהל הפיתוח במשך 12 חודשים רצופים לפחות.
6.2. לצורך הוכחת סעיף 6.1 ועבור מתן ניקוד איכות לפי סעיף ‎3.5 (שורות 5.2-5.1) למסמכי המכרז, מצורף כנספח ב13 פירוט "פרויקטי פיתוח מוכרים" שניהל מנהל הפיתוח המוצע, אשר מהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
6.3. לצורך מתן ניקוד איכות לפי סעיף ‎3.5 (שורה 6) למסמכי המכרז, מצורף כנספח ב16 פירוט נוסף לגבי "פרויקט פיתוח מוכר" שניהל מנהל הפיתוח המוצע (מאלו אשר הוגשו בנספח ב13), אשר מהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
7. מפתח GIS מטעם המציע
7.1. לצורך הוכחת סעיף ‎3.4.6 למסמכי המכרז, המציע מציג את מפתח ה-GIS _________ (שם מלא), ___________ (מס' ת"ז), בעל ניסיון של לפחות ___ (יש להשלים) שנים, נכון למועד פרסום המכרז, בפיתוח יישומי GIS בסביבת WEB עם APIs של סביבת ESRI.

	
זהו שמי, להלן חתימתי, ותוכן תצהירי דלעיל אמת.

	

	_______________
	_______________
	_______________

	תאריך
	שם החותם
	חתימה וחותמת

	
	
אישור עורך דין

	

	אני הח"מ ________________________, עו"ד מאשר/ת כי ביום _____________ הופיע/ה בפני במשרדי אשר ברח' _________________ בישוב /בעיר_________________ מר / גב' _________________ שזיהה /תה עצמו/ה על ידי ת.ז. _______________ / המוכר/ת לי באופן אישי, ואחרי שהזהרתיו/ה כי עליו/ה להצהיר אמת וכי יהיה / תהיה צפוי/ה לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה / תעשה כן, חתם/ה בפני על התצהיר דלעיל.


	_______________
	______________________
	_____________________

	תאריך
	מספר רישיון
	חתימה וחותמת






[bookmark: _Toc27421999]נספח ב10 – פירוט "שירותי תחזוקה מוכרים" שסופקו על ידי המציע או קבלן משנה מטעמו

· יש להגיש את הטבלה בטופס המצורף לנספח זה הן באופן מודפס בחוברת ההצעה תחת נספח זה, וכן כקובץ אקסל.
· על המציע למלא את המידע בכל הטורים.
· יש להציג מספר מקסימלי של לקוחות. יובהר כי הפירוט הנוסף ישמש לצורך קביעת ניקוד האיכות לפי אמות המידה בסעיף ‎3.5 (שורות 1 ו-3) לחלק א' למכרז.
· ניתן להוסיף שורות ולהרחיב עמודות במידת הצורך. 



[bookmark: _Toc27422000]נספח ב11 – פירוט "פרויקטי פיתוח מוכרים" שניהל המציע או קבלן משנה מטעמו

· יש להגיש את הטבלה בטופס המצורף לנספח זה הן באופן מודפס בחוברת ההצעה תחת נספח זה, וכן כקובץ אקסל.
· על המציע למלא את המידע בכל הטורים.
· יש להציג מספר מקסימלי של פרויקטים. יובהר כי הפירוט הנוסף ישמש לצורך קביעת ניקוד האיכות לפי אמות המידה בסעיף ‎3.5 (שורות 2 ו-3) לחלק א' למכרז.
· ניתן להוסיף שורות ולהרחיב עמודות במידת הצורך. 



[bookmark: _Toc27422001]נספח ב12 – פירוט "שירותי תחזוקה מוכרים" שניהל מנהל השירותים המוצע

· יש להגיש את הטבלה בטופס המצורף לנספח זה הן באופן מודפס בחוברת ההצעה תחת נספח זה, וכן כקובץ אקסל.
· על המציע למלא את המידע בכל הטורים.
· יש להציג מספר מקסימלי של לקוחות. יובהר כי הפירוט הנוסף ישמש לצורך קביעת ניקוד האיכות לפי אמות המידה בסעיף ‎3.5 (שורות 4.2-4.1) לחלק א' למכרז.
· ניתן להוסיף שורות ולהרחיב עמודות במידת הצורך. 




[bookmark: _Toc27422002]נספח ב13 – פירוט "פרויקטי פיתוח מוכרים" שניהל מנהל הפיתוח המוצע

· יש להגיש את הטבלה בטופס המצורף לנספח זה הן באופן מודפס בחוברת ההצעה תחת נספח זה, וכן כקובץ אקסל.
· על פירוט "פרויקטי פיתוח מוכרים" להיות מאלו אשר הוגשו בנספח ב11. יובהר כי הפירוט הנוסף ישמש לצורך קביעת ניקוד האיכות לפי אמות המידה בסעיף ‎3.5 (שורות 5.2-5.1) לחלק א' למכרז.


[bookmark: _Toc27422003]נספח ב14 – הגשת מידע לגבי צוות הגרעין המוצג

יש להגיש את המסמכים הבאים (לכל חבר המוצג בצוות הגרעין):
· קורות חיים- יש לפרט ניסיון רלוונטי לעבודות נשוא המכרז
· תעודות השכלה
· תעודות הסמכה והכשרה מקצועית

[bookmark: _Toc27422004]נספח ב15 – פירוט שירותי ערך מוצעים

· המציע יצרף לנספח זה פירוט על שירותי ערך המוצעים על ידו למזמין, אשר עשויים לשדרג את השירות המוצע. יוזכר כי התמורה עבור שירות זה (ככל ויוצע) תיכלל בתמורה לתפעול ותחזוקה
· הפירוט המצורף ישמש לצורך קביעת ציון האיכות כמפורט בשורה 7 בסעיף ‎3.5 לחלק א' למכרז.
· הפירוט יוגש על גבי מסמך וורד (Word) אשר לא יעלה על 10 עמודים. לפירוט יצורף מפרט טכני רשמי של היצרן או קישור לאתר היצרן בו מפורט המידע הרלוונטי.
· הפירוט יכלול התייחסות לנושאים הבאים:
1. פירוט השירות המוצע;
2. התועלת למזמין מיישום השירות המוצע.
3. פרטים על הכלי הטכנולוגי המוצע כחלק מהשירות הנוסף (היצרן, גרסה, שילוב בתשתיות התקשוב של המזמין ותנאי הרישוי). 
4. מדיניות הרישוי (מודל רכש או מודל שכירות – בהתאם לעניין). 





[bookmark: _Toc27422005]נספח ב16 – פירוט נוסף לגבי "פרויקט פיתוח מוכר" שניהל מנהל הפיתוח המוצע

· על פירוט "פרויקט פיתוח מוכר" להיות מאלו אשר הוגשו בנספח ב13. יובהר כי הפירוט הנוסף ישמש לצורך קביעת ניקוד האיכות לפי אמות המידה בסעיף ‎3.5 (שורה 6) לחלק א' למכרז.
· המענה לנספח יוגש כמסמך וורד (Word) אשר לא יעלה על 5 עמודים.
· בפירוט לגבי "פרויקט הפיתוח המוכר" על המציע להתייחס לנקודות הבאות:
1. תהליך ניתוח הצורך.
2. מסמכי תכנון (HLD ו-LLD).
3. ארכיטקטורת תשתיות.
4. לוחות זמנים לביצוע הפרויקט.
5.	תהליך QA ובדיקות קבלה.
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